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          ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК

на проект Закону України «Про дерадянізацію законодавства 
України», внесений народними депутатами України Стефанчуком Р.О., 
Стефанчуком М.О., Крульком І.І. та іншими (реєстр. № 4284)

Комітет з питань організації державної влади, місцевого 
самоврядування, регіонального розвитку та містобудування за дорученням 
Голови Верховної Ради України Д. Разумкова на своєму засіданні 3 березня 
2021 року (протокол № 66) розглянув проект Закону України «Про 
дерадянізацію законодавства України» (реєстр. № 4284 від 02.02.2021), 
внесений народними депутатами України Стефанчуком Р.О., 
Стефанчуком М.О., Крульком І.І. та іншими народними депутатами України. 

Як зазначається в пояснювальній записці до проекту Закону, його метою 
є «відрадянщення актів законодавства України, як шляхом внесення 
відповідних змін до існуючих законів, так і визнанням такими, що не 
застосовуються на території України деяких нормативно-правових актів (або 
їх положень) органів державної влади і управління Союзу РСР і 
Української РСР (Української СРР), які, формально зберігаючи свою чинність, 
не здійснюють регулюючого впливу, або, навпаки, є такими, що донині 
регулюють певне коло суспільних відносин, хоча і застосовувана термінологія 
в них та підходи до предметного врегулювання є застарілими, неактуальними 
й концептуально несумісними із законодавством України».

Реалізація проекту Закону України «Про дерадянізацію законодавства 
України» передбачає обов’язок Кабінету Міністрів України в установлені 
строки розробити та внести на розгляд Верховної Ради України проекти 
Житлового кодексу України, Трудового кодексу України та 
Адміністративного деліктного кодексу України. 
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Міністерство закордонних справ України в своєму листі від 3 лютого 
2021 року зазначило, що з проекту Закону варто виключити Указ Президії 
Верховної Ради СРСР від 3 лютого 1981 року № 3859-Х «О ратификации 
Соглашения между Правительством СССР и Правительством Турецкой 
Республики о разграничении континентального шельфа между СССР и 
Турецкой Республикой в Черном море» з метою недопущення втрати чинності 
всіх угод між Україною та Республікою Туреччина, які діють в порядку 
правонаступництва, а також якими нормативно закріплено існуючі кордони 
континентального шельфу та виключних морських економічних зон у західній 
частині Чорного моря (відповідно до вихідних ліній, у тому числі щодо 
Автономної Республіки Крим).

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради 
України у висновку від 26 лютого 2021 року висловило низку зауважень та 
пропозицій.

Комітет з питань бюджету в своєму висновку від 17 грудня 2020 року 
вказав, що проект Закону України «Про дерадянізацію законодавства 
України» (реєстр. № 4284) не має впливу на показники бюджетів.

Заслухавши інформацію підкомітету з питань житлової політики та 
житлового господарства, з’ясувавши позицію народних депутатів України – 
членів Комітету, запрошених на засідання осіб та всебічно обговоривши 
питання, Комітет ухвалив висновок рекомендувати Верховній Раді України 
відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради 
України проект Закону України «Про дерадянізацію законодавства України» 
(реєстр. № 4284 від 02.02.2021), внесений народними депутатами України 
Стефанчуком Р.О., Стефанчуком М.О., Крульком І.І. та іншими, за наслідками 
розгляду в першому читанні прийняти за основу.

Доповідачем від Комітету при розгляді питання на пленарному 
засіданні Верховної Ради України визначено народного депутата України, 
голову підкомітету з питань житлової політики та житлового господарства 
О.Літвінова.
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